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Stemmingen moties Begroting Buiten-
landse Zaken

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij de behandeling van het wetsvoorstel Vaststelling van
de begrotingsstaten van het Ministerie van Buitenlandse
Zaken (V) voor het jaar 2014,

te weten:

- de motie-Van Bommel over afstoting van de Nederlandse
kerntaak (33750-V, nr. 20);

- de motie-Van Bommel over niet delen van inlichtingen
als deze gebruikt worden voor targeted killings (33750-V,
nr. 21);

- de motie-Van Bommel over uitsluiten van de nederzettin-
geneconomie bij het samenwerkingsforum (33750-V, nr.
22);

- de motie-Van Bommel over financiering van onderzoek
naar militair geweld in Nederlands-Indië (33750-V, nr. 23);

- de motie-De Roon over uit de VN stappen (33750-V, nr.
25);

- de motie-Madlener over verlaten van de EU en de euro-
zone (33750-V, nr. 26);

- de motie-Madlener/De Graaf over handhaven van
tewerkstellingsvergunningen voor Roemenen en Bulgaren
(33750-V, nr. 27);

- de motie-Servaes c.s. over opnemen van mensenrechten-
normen in reglementen van internationale sportfederaties
(33750-V, nr. 28);

- de motie-Omtzigt over een plan van aanpak voor tegen-
gaan van ongewenst gedrag bij diplomatieke immuniteit
(33750-V, nr. 29);

- de motie-Omtzigt over informatie over veroordelingen
van Nederlanders voor zedendelicten in het buitenland
(33750-V, nr. 30);

- de motie-Omtzigt over uithongering als wapen in Syrië
(33750-V, nr. 31);

- de motie-Omtzigt over cross border humanitaire hulp in
Sudan (33750-V, nr. 32);

- de motie-Sjoerdsma over advies over "Responsibility to
Protect" in relatie tot noodhulp (33750-V, nr. 33);

- de motie-Van Ojik over het waarborgen van duurzaam-
heid en mensenrechten in toekomstige partnerschappen
(33750-V, nr. 34);

- de motie-Van der Staaij/Voordewind over afzien van
steunverlening die als aanmoediging van misdrijven kan
worden opgevat (33750-V, nr. 35).

(Zie vergadering van 27 november 2013.)

De voorzitter:
De motie-Van Bommel (33750-V, nr. 20) is in die zin gewij-
zigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

van mening dat tactische kernwapens in Europa als over-
blijfsel van de Koude Oorlog geen militaire betekenis meer
hebben;

constaterende dat de Joint Strike Fighter naar het oordeel
van de Kamer geen kernwapentaak mag hebben;

verzoekt de regering, in NAVO-verband de onderhandelin-
gen aan te gaan over afstoting van de Nederlandse kerntaak,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 43, was nr. 20 (33750-V).

Ik stel vast dat wij hier nu over kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Bommel (33750-
V, nr. 43, was nr. 20).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Bommel (33750-V, nr. 21).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS, D66, GroenLinks, de
PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Bommel (33750-V, nr. 22).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Bommel (33750-V, nr. 23).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Roon (33750-V, nr. 25).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV en Bontes voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.
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In stemming komt de motie-Madlener (33750-V, nr. 26).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV en Bontes voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

De heer Wilders (PVV):

Voorzitter. Gelet op de actualiteit en de importantie van de
motie op stuk nr. 27 verzoek ik om een hoofdelijke stem-
ming hierover.

De voorzitter:
Er is verzocht om een hoofdelijke stemming over de motie
op stuk nr. 27. Wij schorsen kort om deze stemming voor
te bereiden.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

In stemming komt de motie-Madlener/De Graaf (33750-V,
nr. 27).

Vóór stemmen de leden: Agema, Bashir, Beertema, Van
Bommel, Bontes, Bosma, Tony van Dijck, Jasper van Dijk,
Fritsma, Van Gerven, Gesthuizen, De Graaf, Graus, Helder,
Paulus Jansen, Karabulut, Van Klaveren, Klever, Kooiman,
Leijten, Madlener, Merkies, Ouwehand, Van Raak, Roemer,
De Roon, Smaling, Thieme, Ulenbelt, Van Vliet, Wilders en
De Wit.

Tegen stemmen de leden: Arib, Van Ark, Azmani, Baay-
Timmerman, Berckmoes-Duindam, Bergkamp, Bisschop,
De Boer, Bosman, Bouwmeester, Bruins Slot, Van der Burg,
De Caluwé, Van Dam, Van Dekken, Otwin van Dijk, Dijkgraaf,
Dijkhoff, Pia Dijkstra, Remco Dijkstra, Dik-Faber, Dikkers,
Duisenberg, Eijsink, Elias, Geurts, Groot, Günal-Gezer,
Hachchi, Van Haersma Buma, Hamer, Harbers, Heerema,
Heerma, Van Hijum, Hoogland, Huizing, Jacobi, Jadnanan-
sing, Keijzer, Kerstens, Klaver, Klein, Knops, Koolmees,
Kuiken, Kuzu, Van Laar, Leegte, Leenders, De Liefde, Van
der Linde, Litjens, Lodders, Lucas, Maij, Marcouch, Van
Meenen, Van Miltenburg, Mohandis, Monasch, Agnes
Mulder, Anne Mulder, Neppérus, Van Nieuwenhuizen-Wij-
benga, Nijboer, Van Ojik, Omtzigt, Oosenbrug, Van Oosten,
Oskam, Öztürk, Pechtold, Potters, Rebel, Recourt, Rog, De
Rouwe, Rutte, Samsom, Schouten, Schouw, Schut-Welkzijn,
Segers, Servaes, Sjoerdsma, Slob, Van der Staaij, Van der
Steur, Straus, Tanamal, Taverne, Tellegen, Van Tongeren,
Van Toorenburg, Van Veen, Van Veldhoven, Verheijen,
Verhoeven, Vermeij, Visser, Voordewind, Jan Vos, Mei Li
Vos, Albert de Vries, Aukje de Vries, Vuijk, Van Weyenberg,
Wolbert, Van 't Wout, Ypma, Yücel, Ziengs en Zijlstra.

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met 32 tegen 114 stemmen is
verworpen.

In stemming komt de motie-Servaes c.s. (33750-V, nr. 28).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS, D66, Groen-

Links, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Omtzigt (33750-V, nr. 29).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS,
de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Omtzigt (33750-V, nr. 30).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Omtzigt (33750-V, nr. 31).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS,
D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
fractie van de VVD ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Omtzigt (33750-V, nr. 32).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS, D66, Groen-
Links, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Sjoerdsma (33750-V, nr. 33).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS, D66, Groen-
Links, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Ojik (33750-V, nr. 34).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, het CDA, de ChristenUnie, 50PLUS, D66, Groen-
Links, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij/Voordewind
(33750-V, nr. 35).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, Bontes, de SGP, het CDA, de ChristenUnie, de VVD,
50PLUS, D66, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de fractie van
GroenLinks ertegen, zodat zij is aangenomen.
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